
Стандард 1. Структура студијског програма 

 

Студијски програм садржи елементе утврђене законом. 

 

 

Мастер академске студије Мастер менаџмент у систему здравствене заштите чине 

обавезни и изборни предмети са укупно 60 бодова Европског система преноса 

бодова (ЕСПБ). Скуп обавезних предмета исти је за све полазнике, а састоји се од 

10 предмета са укупно 38 бодова ЕСПБ. После одслушаних обавезних предмета 

студенти се опредељују за 2 изборна предмета (укупно 16 бодова) од понуђених 13 

предмета. Написани завршни рад носи 6 бодова ЕСПБ, што све заједно чини 60 

бодова ЕСПБ. Начин завршетка мастер академских студија из менаџмента у 

систему здравствене заштите је јавна одбрана рада. 

 

Поред теоријске наставе, током студија биће заступљене и следеће методе наставе: 

 

 Интерактивне презентације у којима се предавања одвијају уз постављање 

питања, активно учествовање студената, визуелна средства и штампани 

материјал, дискусије у малим групама  као активни процес у коме студенти 

размењују идеје, размишљања, питања и одговоре уз присуство наставника 

који потпомаже дискусију и/или примењује неку од техника групног рада 

(техника ниминалне групе). 

 

 Усмене и електронске консултације. 

 

 Студије случаја које користе реалне сценарије из области менаџмента у 

систему здравствене заштите и које се фокусирају на специфичне теме и 

проблеме; студенти читају овакве студије случаја и потом реферишу након 

индивидуалног рада или рада у малим групама. Испитивање путем есеја – 

семинарског рада који се предаје у писаној форми и потом усмено 

презентује; циљ овог дела наставе је да се провере способности студента да 

организује и изрази властите идеје о уоченим проблемима менаџмента у 

здравственим институцијама и здравственом систему уопште. 

 

Часови без надзора предвиђени су за индивидуални рад студената на домаћим 

задацима и савладавању одређеног садржаја пре одржане наставе, као и за 

припрему за квизове, израду пројектних задатка и завршног рада. 

 

 

Евиденција: Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт 

институције)- Прилог 1.1 

 

file:///C:/Users/Dejana/OneDrive/Documents/Masteri/Management%20Akreditacija%202015/prilozi/PM-1-1.pdf
file:///C:/Users/Dejana/OneDrive/Documents/Masteri/Management%20Akreditacija%202015/prilozi/PM-1-1.pdf

